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Conjugaison – Le présent de l’indicatif
1/ Remplis le tableau en conjuguant les verbes au présent de l'indicatif:
	INFINITIF
	Je ou J'
	Nous
	Ils


	Payer 
	
	
	

	Percer
	
	
	

	Abréger
	
	
	

	Balayer
	
	
	

	Manger
	
	
	

	Espacer
	
	
	



2/ Complète les phrases avec le verbe placer au présent de l'indicatif:
- Les maîtres …………………………………………………les élèvent dans la classe.
- Je  ………………………………………………… mes invités pour le repas de Noël.
- Ce soir, on  ……………………………………………… une nouvelle cheminée dans le salon.
- Tu  ………………………………………………….toujours mal tes doigts sur la flûte.
- Tous les mois, nous  ………………………………………… nos économies à la banque.

3/ Recopie les phrases sur ton cahier en conjuguant les verbes entre parenthèses au présent de l’indicatif.
[bookmark: _GoBack]Ensuite, tu (plier)ta feuille en deux. Elle vous(avouer) peut-être son incompétence.  La fumée des usines (noircir) les arbres et les immeubles. Ma peau (brunir) très vite au soleil. Madame, nous (compatir) à votre douleur. Quand l'eau (frémir), versez-la sur le thé. Les feuilles mortes (pourrir) sur le sol. Vous (s'enrichir) en travaillant dur. Les malades (maigrir) beaucoup pendant la première semaine. Je (finir) ce travail et je pars. Tu (convertir) tous tes dollars en francs suisses. Les pains cuits (refroidir) sur la table.
